

ВІДГУК

на асистента кафедри автоматизації, метрології та енергоефективних технологій
Навчально-наукового інституту «Українська інженерно-педагогічна академія»
ХНУ імені В.Н. Каразіна
Світлану Поволоцьку

Світлана Поволоцька працює на посаді асистента кафедри автоматизації, метрології та енергоефективних технологій ННІ «УІПА» ХНУ імені В.Н. Каразіна з вересня 2024 року, після закінчення магістратури кафедри за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» у 2023 році. Під час навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти виконувала обов'язки старости, зарекомендувала себе здібною, старанною та наполегливою студенткою, яка завжди співпрацювала з викладачами кафедри та керівництвом академії.

Під час навчання у магістратурі за спеціальністю 015 Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин) Світлана опанувала в повній мірі, як психолого-педагогічну складову своєї спеціальності так і інженерну, що дозволило їй швидко адаптуватися до викладацької діяльності з інженерно-педагогічної спеціальності. На момент початку своєї педагогічної кар'єри Світлана вже була добре знайома з освітніми стандартами, методичними підходами та специфікою навчального процесу. Адже особливо важливим аспектом навчання за ОПП «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» була підготовка до педагогічної діяльності, що включала методику викладання спеціальних дисциплін, розробку навчальних програм та інтеграцію сучасних освітніх технологій.

Світлана приймає активну участь у науково-дослідній діяльності кафедри, публікує наукові статті, бере участь у конференціях та сприяє розвитку молодих дослідників серед здобувачів освіти, хоча працює на кафедрі не так давно

Переконаний, що саме навчання за освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» дозволяє здобути майбутнім випускникам професійні компетентності та опанувати сучасні методи викладання, що сприятиме їх подальшому професійному розвитку та стане важливою складовою виробничої діяльності.

Завідувач кафедри автоматизації, метрології
та енергоефективних технологій ННІ «УІПА»
імені В.Н. Каразіна, д-р техн. наук., проф.


Геннадій КАНЮК


